3a4a4m K Kypcy «INeKTpoANHAMMKA HAHOCUCTEM POTOHMKM U

NAa3MOHUNKN»

1.

BparroBcKoe 3epKano.

PaccunTaTtb CNeKTpbl OTPaXKeHMA U NPONYCKaHWA BP3rroBCKOro 3epKana, coctosawero us N nap
A/4 cnoes GaAs/AlAs. MNycTb ananexkTpuyeckaa npoHuuaemoctb GaAs (AlAs) pasHa 12 (9), a
LEeHTPaNbHAA YacToTa CTOMN-30Hbl COOTBETCTBYET 3HeprMn GpoToHa 1 3B. Kak BENMKO A0NKHO
6bITb Yncno 6parrosckmx nap N, 4Tobbl KO3IPDUUMEHT OTPaAXKEHUA B LEeHTPe CTOMN-30HbI
npesocxoamn R =0.99997

BparroBckuii MMKpope3oHaTop.

PaccumTaTtb CNeKTpbl OTPArKEHMA U NPONYCKaHMA BP3rroOBCKOro MMKPOPE30HATOPA, COCTOALLENO
n3 aByx 3epkan c N napamm A/4 cnoes GaAs/AlAs n pesoHaTopHoro GaAs uau AlAs A-cnos.
MycTb pe3oHaHCHadA YacToTa COOTBETCTBYET SHepPrnn ¢oToHa 1 3B. KaK BeIMKO A0MKHO ObITb
yncno bparroeckmx nap N, 4Tobbl 4OBPOTHOCTL MMKpPOpe3oHaTopa bbina Q = 10000?
BparroBCKMit MMKPOPE3OHATOP C IKCUTOH-NONAAPUTOHOM.

PaccunTaTtb CneKTpbl OTPaXKeHMA M NPONYCKaHWA BP3rrOBCKOr0O MUKPOPE30HaTOPa, COCTOALLENO
n3 aByx 3epkan ¢ N napamum A/4 cnoes GaAs/AlAs, pesoHaTtopHoro GaAs A-cnos ¢ 10 Hm
KBaHTOBOW fiMmoit InGaAs nocepeaunHe A-cnos. uanektpuyeckas NpoHNLAEMOCTb KBaHTOBOW
AMbl UMEET 3KCUTOHHBIN pe30oHaHC, &(E)=go[1+2EoA/(Eo>~E’—iEI")], E = hw — yacToTa cBeTa, Eo —
3KCUTOHHbIM pe30HaHC, A — 3KCUTOHHOE NPOAO/IbHO-NoMNepeYHoe pacwennenme, I' — wupuHa
3KCUTOHHOrO pe3oHaHca. PacueTbl nposectn, Hanpumep, ¢ [0, EO, A, I'] =[12, 1 3B, 1 m3B, 0] u
[12, 1 5B, 1 m3B, 0.1 m3B] 1 cpaBHUTb TO, YTO NONYYMIOCh.

BpParroBcKnii MMKpOpPE3oHATOP C IKCUTOH-MONIAPUTOHOM.

PaccunTaTtb CNeKTpbl OTPaXKeHMA U NPONYCKaHWA BP3rrOBCKOro MUKPOPE30HaToOPa, COCTOALLENO
n3 Asyx 3epkan ¢ N napamu A/4 cnoes GaAs/AlAs, pesoHaTopHoro AlAs A-cioa ¢ 10 Hm
KBaHTOBOM simoi GaAs nocepegmHe A-cnof. Kyaa Hy»KHO MOMECTUTb KBAaHTOBYIO MY A/1A TOTO,
YTOObI NONYYNTb HEHYIEBOE SKCUTOH-NONAPUTOHHOE pacluenaeHme? Kak ycuantb ato
pacuwensieHue?



